TectoBU U3 MateMaTtuke | 2016

APYT MNCMEHU 3AOATAK

1. Peww jeaHaunHy:
Rx+3)2—-(x+2)4x—-1)=3-(x—-1)

2. Y jeAHOM oAesberby CBM YUYEHMLM CY 3aBPLUNIM OCMU pa3pea ca NO3UTUBHUM
ycrnexoM. AKO 3HaMO Aa je 6uno 6 yyeHuka ca oannmyHuUM ycnexoMm, TpehmHa ca Bpno
nobpum, 25% munx ca 4o6puM 1 WecTMHa ca AOBO/bHMM YCNEeXOM, KOJIMKO je
y4yeHunka 6mno y Tom ogesbery Ha Kpajy Te LWWKOICKe rognHe?

3. Oaopean cee npupoaHe 6pojeBe KOju Cy pellera HejeaadmHe
(x—2)2-(x+3)(x—-3)=>0.

4. 3payyHaj NoBpLUMHY W 3aNpeMUHy NMpuU3Me ca C/mnKe:
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5. Cakcuja 3a uBehe nma 06AMK NpaBuIHE WeCTOCTpaHe Npm3Me, Yunja je cTpaHuua
10cm. Konnko 3em/be MOXe Aa CTaHe y OBY Cakcujy ako je aybuHa cakcmje 40cm?

6. MoBpLUMHa NpaBWU/IHE YeTBOPOCTpaHe npusMe je 288cm?, a NoBpLUMHA OMOTa4va
npusaMe 160cm?. N3payvyHaj 3anpeMmnHy oBe rnpusMe.

7. TakMmyap y KBu3y 3Hara MMa 15 nutarba. CBakm TayaH oaroBop AOHOCK My 5
noeHa, a 3a CBakKu HeTa4daH rybu 2 noeHa. Kosinko je TakMnuyap MMao TauyHUX
o4AroBopa ako je Ha Kpajy nMao 33 noeHa?

8. paspen 1



